
ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΤΟΥΡΓΚΟΥΤ ΚΑΓΙΑ
Τρίτη, 12 Ιούνιος 2018 12:03

  

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΤΟΥΡΓΚΟΥΤ ΚΑΓΙΑ

  

ΝΑ ΕΜΠΟΔΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

  

  

Το ΕΚΚΕ καταγγέλλει την απόφαση του Άρειου Πάγου να εκδώσει στο τουρκικό
κράτος τον αγωνιστή Τουργκούτ Καγιά.

  

Ο Τουργκούτ Καγιά πέρασε 6 χρόνια σε κελιά τύπου F βιώνοντας την απομόνωση και τα
συνεχή βασανιστήρια γιατί το να είσαι κομμουνιστής θεωρείται έγκλημα στην Τουρκία. Εάν
το ελληνικό κίνημα δε δώσει όλες του τις δυνάμεις, ώστε να αποτραπεί η έκδοσή του, η ζωή
του αγωνιστή θα βρεθεί σε θανάσιμο κίνδυνο. Ήδη έχει ξεκινήσει απεργία πείνας που είναι
το ύστατο μέσο αντίστασης εφαρμογής αυτής της απαράδεκτης απόφασης.

  

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεχίζει την αγαστή συνεργασία με το φασιστικό κράτος
της Τουρκίας που θεμελιώθηκε από την κυβέρνηση του Αντώνη Σαμαρά. Τα τελευταία
χρόνια είναι πολύ συχνές οι συλλήψεις αγωνιστών τουρκικών αριστερών οργανώσεων, ο
κίνδυνος της έκδοσής τους, ο φόβος για απαγωγές - άλλωστε ας μην ξεχνάμε την απαγωγή
του Μπουλούτ Γιαϊλά στο κέντρο της Αθήνας, το διασκορπισμό τους σε διάφορες ελληνικές
φυλακές με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η επικοινωνία μεταξύ τους και η επικοινωνία με
τους συνηγόρους τους. Ενώ σ' αυτούς τους ανθρώπους θα έπρεπε να χορηγείται αμέσως
πολιτικό άσυλο για να προστατευτεί η ζωή τους, ζουν σε καθεστώς συνεχούς ομηρείας
όπως αποδεικνύει το γεγονός ότι ξεκινούν εκ νέου διαδικασίες για την έκδοση ενός από
τους 9 Τούρκους αγωνιστές που συνελήφθησαν πριν από την επίσκεψη του Ερντογάν, αν
και είχε απορριφθεί το αίτημα για έκδοσή του. Φυσικά, παρόμοια κατάσταση επικρατεί σε
όλη τη «δημοκρατική» Ευρώπη. 
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H φτωχοποίηση, η λιτότητα και η καταστολή είναι όψεις του ίδιου νομίσματος. Η
τρομοκράτηση και η φίμωση οποιουδήποτε υψώνει τη φωνή του ενάντια στον καπιταλισμό,
τον ιμπεριαλισμό και τον φασισμό αποτελεί στρατηγικό στόχο του ελληνικού κράτους, της
ΕΕ και των υπερατλαντικών συμμάχων τους. Νομίζουν ότι θα μας τρομοκρατήσουν με τη
συνεχή παραβίαση των στοιχειωδών ανθρωπίνων δικαιωμάτων, με την αυταρχικοποίηση
των νόμων και τους τρομονόμους. Είναι γελασμένοι. Δε μας φοβίζουν, μας εξοργίζουν.

  

Είναι στοιχειώδες καθήκον κάθε αντικαπιταλιστή, αντιιμπεριαλιστή, αντιφασίστα και
διεθνιστή να σταθεί στο πλευρό του Τουργκούτ Καγιά και όσων κινδυνεύουν με έκδοση στο
φασιστικό καθεστώς της Τουρκίας. Πρέπει να εμποδίσουμε το έγκλημα που πάει να
διαπραχθεί από το ελληνικό κράτος με την έμπρακτη αλληλεγγύη μας.
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